



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

„În slujba oamenilor”



Anexă la raportul de specialitate nr. 3307/12.03.2019

AVIZ

la raportul de specialitate privind aprobarea cotei de combustibil
pentru Parcul auto al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara

Constatând din examinarea următoarelor: raportul de specialitate cu privire la aprobarea cotei de combustibil pentru Parcul auto al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara;

Având în vedere:

Prevederile O.G. nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare;

Prevederile pct.1 din Legea nr. 258/2015 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice;

Prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Dispozițiile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;

Se avizează **favorabil** raportul de specialitate înregistrat cu nr. 3307/12.03.2019 al Serviciului Administrativ din cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara cu privire la aprobarea cotei de combustibil pentru Parcul auto al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara

Menționăm că prezentul aviz nu privește necesitatea și oportunitatea demersului cu privire la aprobarea cotei de combustibil pentru Parcul auto al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara

De asemenea, avizul nu privește aspectele tehnice, de specialitate ale documentației, nu obligă la emiterea actelor administrative ulterioare, nu înlocuiește obligația structurilor competente de a analiza documentația din punct de vedere al atribuțiilor ce le incumbă și nu se substituie avizului acordat conform Legii nr. 215/2001 din partea secretarului.

CONSILIER JURIDIC,
Erceanu Ciprian

Cod FO53-13, Ver.1